
Балсам АЛЛЕРОН 
 

Балсам АЛЛЕРОН е средство за профилактика на алергични реакции и 
специална грижа за чувствителна кожа. Полиненаситените мастни киселини на 
сусамовото масло и восъкът от жожоба възстановяват липидната защитна бариера, 
глициризина и флавоноидите на сладкия корен и дяволската уста имат седативно и 
противовъзпалително действие. Композицията от етерични масла е специално 
разработена, за да намали алергичната реакция на кожата. Балсамът омекотява и 
успокоява раздразнената кожа, премахва зачервяването и обривите и дарява чувство на 
комфорт. 
 Нанася се на чиста кожа, при необходимост. 
 
Състав: емулсионен комплекс на основата на масла от гроздови семена и кокос, 
дейонизирана кавитационно активирана вода, масла от сусам и жожоба, екстракт от 
дяволска уста, селективен (стандартизиран по съдържание на глициризин) концентрат 
от сладък корен, етерични масла от лавандула, сандал, карамфил, здравец и мента, 
витамин Е, β-каротин.  
 
Коментари 
Балсам АЛЛЕРОН възстановява защитните функции на кожата, намалява 
възпалителните процеси, спира развитието на алергичните реакции (зачервяване на 
кожата, обриви, сърбеж и др.) 
Нееднократно е отличаван с награди и почетни дипломи. 
 
 Човек е устроен така, че имунната му система може да даде алергична реакция 
на всяко нежелателно за организма вещество. Затова всеки, който страда от алергии, 
трябва да премине тест за алергичност на различни вещества, влизащи в състава на 
едно или друго козметично средство. Трябва да се знае, че контактният дерматит 
(който често се наблюдава при ползване на козметика), може да се прояви като 
възпаление, сърбеж, обрив, оток и след 10 дни, и след 30 дни от първия контакт на 
средството с кожата. 
•При клиничните изследвания АЛЛЕРОН е използван при лечението на 30 деца с 
алергодерматоза (12 – с детска екзема, 18 – с невродермит) на фона на базова терапия 
(сорбенти, антихистаминни препарати и пр.). Други средства за външно лечение не са 
назначавани. Направено е заключение, че балсамът действа най-ефективно в подострия 
стадий на детската екзема и също в острия и подостър стадий при невродермита. 
Използването на балсама в период на ремисия удължава нейната продължителност. 
•При друго клинично изследване (145 деца във възраст от 6 месеца до 14 години, с 
различни форми на алергодерматоза) по резултатите от използването на балсама, е 
направено заключение, че АЛЛЕРОН „може да се препоръчва като средство за 
патогенетична терапия, за външно прилагане, в подостър стадий при детска екзема....”  
•В друго клинично изследване, прилагането на балсам АЛЛЕРОН бързо (в течение на 
няколко дни) е отстранило „кожни проявления при лекарствени алергични дерматози 
(развити в резултат на продължително приемане на антибиотици), при алергични 
реакции към козметика, при кожни алергични реакции свързани с дисбактериоза”. 

Може ли с помощта на балсам АЛЛЕРОН да се „излекува” алергията?  
Да се опита, разбира се , може и дори е необходимо, но с помощта само на балсама, 
едва ли. Известно е, че нито едно от продаващите се аптеките „противоалергични” 



средства не е достатъчно ефективно. Напротив, все по-често се чуват оплаквания, че 
при алергии нищо не помага. Още повече, че общото число на алергични реакции и 
заболявания сред населението расте и количеството на алергените се увеличава. 
 Привеждането на организма в нормално „неалергично” състояние е сложна 
работа, изискваща използването на комплекс оздравителни мероприятия, дренажни 
средства, а понякога – промяна в начина на живот и т.н. Алергията е не само „полудял 
имунитет” (така се казва заради непредсказуемостта на алергичните реакции), но и слаб 
имунитет. За да се осигури производството на достатъчно количество пълноценни 
имунни клетки и нормална имунна защита са нужни много микроелементи, витамини. 
Затова, витаминно-минералните комплекси МИРРА-ФЕРУМ, МИРРА-КАЛЦИИ, 
МИРРАДОЛ на първо място и вероятно, добавките подобряващи работата на черния 
дроб и стомашно-чревния тракт, могат да се окажат много полезни. 
 Във всички споменати по-горе клинични изследвания балсам АЛЛЕРОН е 
прилаган от специалисти, точно разграничаващи особеностите на различните стадии на 
развитие на възпалителните и алергични реакции на кожата и индивидуалните 
особености на пациентите. 
 
 В ежедневието, използването на балсам АЛЛЕРОН е подходящо за чувствителна 
кожа, склонна към алергии, доколкото балсама спира възпалителните и алергични 
проявления (обриви, сърбеж, зачервяване и др.) и удължава периода на ремисия в 
случаите на алергични заболявания. 
 


